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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 16841:2014) vypracovala technická komise ISO/TC 105 Ocelová drátěná
lana ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 168 Řetězy, lana, popruhy, vázací prostředky
a příslušenství, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2014 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 16841:2014 byl schválen CEN jako EN ISO 16841:2014 bez jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Tato mezinárodní norma byla vyvinutá jako odpověď na celosvětový požadavek pro mezinárodní
normalizaci identifikující různé typy upínacích ok, které jsou používány k usnadnění instalace a znovu
upevnění lan na stroji.

Taková upínací oka, občas zmiňovaná jako lanové smyčky, jsou často používány, když je požadováno
jiné lano k protažení nového lana na místo.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma identifikuje různé typy upínacích ok připravených na, nebo upevněných ke
konci
ocelového drátěného lana pro spojení s jiným lanem, když je instalováno nové lano nebo je znovu
protahováno stávající lano do stroje.

Tato mezinárodní norma rovněž specifikuje minimální požadavky na upínací oka, včetně jejich
geometrie,
pevnosti, maximálního tahu v lanu, kterému je upínací oko vystaveno a informace pro použití
poskytované
výrobcem.

Upínací oka pokrytá touto mezinárodní normou nejsou určena, aby byla zatěžována, když stroj
vykonává
provozní činnosti.

Tato mezinárodní norma se použije na upínací oka připravená na, nebo upevněná ke koncům
ocelových
drátěných lan odpovídajících ISO 2408 a ISO 10425.

Tato mezinárodní norma se nepoužije na ocelová drátěná lana s vláknovými dušemi.

Tato mezinárodní norma nepokrývá ta samostatná koncová příslušenství, která se posunují po konci
lana a zahrnují oko a válcový typ spleteného lana, často zmiňovaných jako „drátěné lanové
punčochy“ nebo „kabelové ponožky“.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


